
Гальштат - Швейцарія - Баварія

ГАЛЬШТАТ - ФЮССЕН - ЗАМОК НОЙШВАНШТАЙН -
ЖЕНЕВА - ЛОЗАННА - ЦЮРИХ - РЕЙНСЬКИЙ

ВОДОСПАД - МЮНХЕН

Програма туру
1 день - 11.10.2026

Виїзд з Чернівців орієнтовно 11:30. Локація - Автовокзал "Вест - Буковина", вул. Руська 248.

Можливе приєднання до групи в Коломиї, Івано-Франківську, Долині, Хусті.

Переїзд по території України.

2 день - 12.10.2026

Зупинка для сніданку (сніданок оплачується самостійно).

Відвідування м. Гальштат.

Прибуття до одного з найкрасивіших містечок Австрії, розташованого на березі мальовничого озера серед
Альп.

Пішохідна екскурсія історичним центром: прогулянка вузькими вуличками, огляд традиційної альпійської
архітектури, панорамних точок і головних локацій міста.

Прогулянка набережною озера, вільний час для фотографій, відпочинку або кави з видом на Альпи.

Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

3 день - 13.10.2026

Сніданок.
Переїзд до баварського містечка Фюссен.

Відвідування замку Нойшванштайн. Зовнішній огляд замку. За наявності квитків — можливе
відвідування внутрішніх приміщень. Вартість вхідних квитків: дорослі — 24 €, пенсіонери 65+,
студенти — 23 €, діти до 18 років — 3 €.
Нойшванштайн — справжня казка серед Баварських Альп, величний замок, що підноситься над гірськими
пейзажами. Його романтична архітектура, башти та панорами створюють відчуття чарівного світу, де фантазія
оживає. Саме цей замок став прототипом легендарного замку Сплячої Красуні у мультфільмах компанії Walt
Disney.
Неподалік розташовані мальовничі альпійські озера та знаменитий міст Марієнбрюке, з якого відкривається
один із найкращих краєвидів на замок.

Вільний час для прогулянок і фотографій.
Переїзд та поселення в готель. Ночівля.

https://maps.app.goo.gl/oHgEDHdGZ66aY39K6
https://www.neuschwanstein.de/englisch/tourist/index.htm


4 день - 14.10.2026

Сніданок.

Екскурсія та прогулянка містом Женева — одним із найелегантніших і найвідоміших міст Швейцарії,
розташованим на березі Женевського озера в оточенні Альп і Юрських гір. Місто поєднує атмосферу
міжнародної столиці та спокійний швейцарський стиль життя. Саме тут розміщені штаб-квартири ООН,
Червоного Хреста та багатьох міжнародних організацій, що підкреслює статус Женеви як світового
дипломатичного центру.
Під час екскурсії — прогулянка Старим містом із вузькими вуличками й затишними площами, огляд собору
Святого Петра з панорамним видом на місто, озеро та гори, а також набережної з відомим фонтаном Jet d’Eau
— символом Женеви.

Короткий переїзд до Лозанна — елегантного міста на березі Женевського озера, яке вражає своїм терасним
розташуванням і постійними панорамами на Альпи. Лозанна поєднує історичну спадщину, сучасну культуру та
жваве студентське життя, адже тут знаходиться один із найстаріших університетів Швейцарії.
Під час оглядової екскурсії — Старе місто, середньовічні вулички, кафедральний собор Нотр-Дам — один із
найкрасивіших готичних храмів країни, оглядові майданчики з краєвидами на місто й озеро. Також знайомство
зі спортивною історією Лозанни — тут розташована штаб-квартира Міжнародного олімпійського комітету та
Олімпійський музей.

Нічліг на території Швейцарії.

5 день - 15.10.2026

Сніданок.

Екскурсія містом Цюрих — найбільшим містом Швейцарії та її фінансовим центром, яке вражає високою
якістю життя, організованістю й гармонійним поєднанням традицій та сучасності. Місто розташоване на
берегах річки Ліммат і Цюрихського озера, в оточенні зелених пагорбів, що створює атмосферу спокою й
комфорту.

Прогулянка історичним центром Альтштадт із вузькими середньовічними вуличками та затишними площами.
Огляд відомих храмів — Ґросмюнстер, Фраумюнстер з вітражами Марка Шагала та собору Святого Петра з
одним із найбільших годинників у Європі. Прогулянка набережними Ліммату дозволяє побачити місто з
найкращого боку й відчути його особливий ритм.

Цюрих поєднує ділову енергію з культурним життям: музеї, галереї, театри та розвинена гастрономічна сцена
— від традиційної швейцарської кухні до ресторанів високого рівня.

Вільний час.

Відвідування природної перлини Швейцарії — Рейнського водоспаду ( Вартість вх. квитка - 7 € з
особи ).

Рейнський водоспад — найпотужніший водоспад Європи та одна з найвражаючих природних пам’яток
країни. Потоки води з гуркотом падають із висоти близько 25 метрів, а ширина водоспаду сягає 150 метрів,
створюючи грандіозне й незабутнє видовище.

У сонячну погоду над каскадами води в хмарі дрібних бризів часто з’являється яскрава веселка, що додає
цьому місцю особливої магії. З оглядових майданчиків відкриваються захопливі панорами, а бажаючі можуть
зробити ефектні фотографії або просто насолодитися силою та красою природи.

Відвідування Рейнського водоспаду залишає яскраві емоції та є одним із найпам’ятніших моментів подорожі
Швейцарією.

Переїзд до Мюнхена. Нічліг.

6 день - 16.10.2026

Сніданок в готелі. Столиця Баварії – неперевершений та неповторний Мюнхен.



Оглядова - пішохідна екскурсія.

Мюнхен - третє за величиною місто Німеччини та барвисте серце Баварії. Він не перестає дивувати своїх
гостей оригінальністю, імперським розмахом, прекрасною архітектурою та розкішними парками. Незважаючи
на те, що в ньому проживає понад 1,3 мільйона людей, Мюнхен є відносно невеликим містом, яке часто
називають «мільйонним селом» через його затишну атмосферу, що не відповідає мільйонному населенню.
Струнка та елегантна Ратуша, витончена Фрауенкірхе, барвистий ринок Віктуалієнмаркт, чудовий музей
Пінакотека та Інтерактивний музей у штаб-квартирі BMW - це лише деякі з обов'язкових для відвідування
місць. Адже «Мюнхен любить тебе» - це офіційний девіз цієї чарівної баварської столиці.

Німці називають Мюнхен німецьким Римом або невідкритою столицею Німеччини. Мюнхен - найрізноманітніше,
компактне та індивідуальне місто Німеччини. Це третє за чисельністю населення місто Німеччини після
Берліна та Гамбурга, але за популярністю воно поступається лише столиці Німеччини Берліну. Щороку місто
приваблює 10 мільйонів туристів, бізнесменів та любителів мистецтва і культури. Мюнхен - місто з багатим
минулим, історичною та культурною спадщиною і яскравим сучасним життям. 

На Мюнхен у нас відведено 9 годин, тому ви встигнете все – скуштувати баварських ковбасок з прославленим
баварським пивом, оновити гардероб в одному з численних магазинів, насолодитися атмосферою та спокоєм
старої Європи.

Вечірній виїзд в Україну.

7 день - 17.10.2026

Прибуття у Чернівці.

У вартість включено:
транспортне обслуговування по маршруту на автобусі євро-класу;
ночівлі за програмою у готелях категорії 3* - 4*;
сніданки в готелях;
заявлені екскурсії: Гальштат, Женева, Лозанна, Цюрих, Мюнхен;
супровід керівником групи.

Оплачується додатково:
медичне страхування – 265 грн (до 65 років; від 65 років – під запит);
туристичний податок в готелі - 5 €/ніч;
навушники для екскурсій - 4 €/екскурсія;
вхідні квитки в замок Нойшванштайн ( за бажанням );
вхідні квитки Рейнський водоспад 7 € ( за бажанням ).

Важливо
Туристи, які подорожують одні, будуть розміщені в двомісних або тримісних номерах, за розміщення в
одномісному номері передбачена доплата.

Туроператор не несе відповідальність за роботу прикордонних служб, затори на дорогах та погодні умови.
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